
 

 

   تاسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 90هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1طفحِ   ریاضی و تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ شیمی: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

 تا اًتخاب کلوات هٌاسة، جای خالی در عثارات زیر را کاهل کٌیذ. 1

   فتفففٍ ي  ففف  )اففففشا   ا  ففف َ رپفففی من صى افففم اب  ففف ن  فففٍ پففف   ه    الفففدر گر هفففميٌ گي  نفففیي  اىففف ي    يا فففى   

 شًگ. ابی ل م  )آو ًن ا   ا ًنرالکتمين  ٍ  همفتهر)اب گست گاگن ا 

  شی )همم  ا گم ر  آن نسف    )همم  ا گم ر اًا د  مگ ي َمچٍ م  وگ ه شیت نىب  ذرات   شتماًان  ک ومًوٍ م گٌ را     بر م 

   شتم است.

 س   مش  ٍ فلشَ  )گرخش ن ا شکىىیٌر است. جر صىصم س ل

 ا س یر پ ًوی اشتما   )گيه وٍ ا سٍ ه وٍر ينًگ گارگ. گن يژن س  و ی ا  م هگر گر س خت ر اا ه َم وىی )َ یر

 

2 

 هفاّین زیر را تعریف کٌیذ؟ 2

 جر گم  پی من يا ى بر  ان الدر ق وًن گيرٌ

 

5/1 

 دّذ؟ چرا؟ درستی ًشاى هی کذام ًوَدار تغییرات شعاع اتوی در یک دٍرُ را تِ 3

الدر 

    ش
 ماا

بر   ماا گیص

    ش
 ماا

  ماا گیص

1 

تا قرار دادى علاهت  4  :هَارد خَاستِ شذُ را تا دلیل هقایسِ کٌیذ 

 C6  .........Be4َ ن ظمف ت   َستٍ  م الکتمينجاذبۀ و مين بر  P15  .........Mg12ش    اام  الدر 

Naش     ًو  جر 


11  .........Ca
2

 Zn30  .........Al13پی من  يا ى گر  20

 

2 

 شًَذ؟ چرا؟ طثیعی اًجام هی طَر ّای زیر تِ یک از ٍاکٌش کذام 5

Cuالدر  (s) FeSO (aq) CuSO (aq) Fe(s)  4 4 

Znبر  (s) AgNO (aq) Zn(NO ) (aq) Ag(s)  3 3 22 2 

 

1 

َسیاًات خالض هخلوَ  کٌوین توا    یت% را تا هقذار کافی آهًَیَم 90ص گرم تارین ّیذرٍکسیذ ّشت آتِ تا خلَ 35اگر  6

 شَد؟ آزاد هی STPدر شرایط  NH3% اًجام شَد، چٌذ لیتر 85بازدۀ ٍاکٌش زیر تا 

g
(MBa(OH) . H O )

mol
2 28 315 

Ba (OH) . H O(s) NH SCN(s) Ba (SCN) H O(l) NH (g)   2 2 4 2 2 38 2 10 2 
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   تاسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 90هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2طفحِ   ریاضی و تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ شیمی: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

 ًام ّر یک از ترکیثات آلی زیر را تٌَیسیذ. 7

ر الد

Br

CH)جر  بر   ) CH CH CH CH(CH )  3 2 2 2 3 2 

 گر 

2 

 شَیٌذ؟ کٌٌذ دستشاى را تا تٌسیي یا ًفت هی کِ تا گریس کار هی افرادیچرا الف(  8

 هَرد( 2سٌگ را تٌَیسیذ؟ ) ّای تْثَد کارایی زغال راُب( 

 هَرد( 3ج( عَاهل هؤثر تر گرهای ٍاکٌش را ًام تثریذ؟ )

2 

 سَم جذٍل تٌاٍتی پاسخ دّیذ:دورۀ تا تَجِ تِ عٌاطر گرٍُ چْاردّن ٍ عٌاطر  9

 شًگ؟ الکتم ک   م  گارگ ي گر اثم ضم ٍ خمگ م سً  نیي  اى ي   رس و ن دورۀ الدر  یا  صىصم گر 

 م ضم ٍ شکل پی موی؟ ام گر هميٌ چُ رگَ  گر اثبر  یا  صى

 رس و    الکتم ک  گاشتٍ   شی؟اًاوی   جر  یا  و فلش گر هميٌ چُ رگَ  م 

1 

 تَاى قرار داد؟ را هی 2یا  1ّای  یک از ّیذرٍکرتي کذام (A)الف( در ٍاکٌش زیر تِ جای  11

H SO

CH CH

| |

A H O CH C CH )CH CH CH CH )CH C CH

| |

OH CH

        2 4

3 3

2 3 3 3 3 3 2

3

1 2 

 ب( جاّای خالی را کاهل کٌیذ:
.........

C H H ......... 6 12 2 

 ّای زیر را کاهل کٌیذ. ج( ٍاکٌش

CH CH CH Br .........   3 2 2 

Al Fe O ......... .........  2 3 

 

2 

Hتا تَجِ تِ ٍاکٌش  11 (g) O H O(g) kJ  2 2 22 2 484: 

 الدر ومًگار اغ  مات اومژن ا ه يا ى  را رس   ى ی.

/بر گر اثم اًل ی  g7  شًگ؟ آب ه بن گر ا ه يا ى  چىی   لًژي  همم  آباگ م  2

2 

 عاهلی تستگی دارد؟الف( اًرشی گرهایی تِ چِ  12

 C50لیتر آب تا دهای  هیلی 300ٍ  200کِ ّر یک تِ ترتیة  A  ٍBب( اًرشی گرهایی ٍ هیاًگیي تٌذی ررات هَجَد در دٍ ظرف 
 تا یکذیگر هقایسِ کٌیذ؟دارًذ را 
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 21 جوع تارم 
 


